MATEMATHUEKA 3
e 3anamu 3a BesKOy e

Oppenuru ananuruury Gpysrnujy f: x4+ iy — u(x,y) + wv(x,y), ako je:

1. u(z,y) = e Ycosx —e Tsiny;

2. u(z,y) =ch2ycos2zx u f(0) =1+74;

3. u(z,y) =a® —y* —z u f(0) =

4. v(z,y) =In((x — 1)%2 + (y — 2)?).

WNapauyuaru:

5. /Zﬁfgi;zﬂdz, aro je C' = {z: |2| = V2};
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6. /Ldz, aro je C = {z: |z +i| = V2};
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. | =——————dz, ako je C ={z: |z| = e};
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9. / ﬁzl’ ako je C rpanuna obmactu D = {z: |z] < 2, Im(z) > 0}.
z
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10. Uspauynarn /E(z—i—Rez) dz, ako je C rpamuna obaactu D = {z | 1 < |z] <2, Rez < 1, Imz > 0}.
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11. Nspauynaru /E(zz +Imz) dz, ako je C rpammma oburactu D = {z | |z| <1, Imz > |Rez|}.
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